
СХВАЛЕНО
розпорядженням райдержадміністрації 
в і д ^ . ^ . 2 0 15 №  У  У З

С&37 ^иіЗО^М .
о ? У  <У'У<Л

У'іМ М Н УЛЧ Ч
У Зму ч 

у . А,

Програма
енергозбереження для населення Косівського району

на 2016-2018 роки

Замовник програми

Відділ будівництва, житлово-комунального 
господарства, містобудування та архітектури 
райдержадміністрації

Керівник програми

Заступник голови райдержадміністрації

ПОГОДЖЕНО
Фінансове управління райдержадміністрації

Управління економічного розвитку, 
торгівлі і туризму райдержадміністрації

Відділ інформаційно-аналітичної роботи 
та правового забезпечення апарату 
райдержадміністрації

(0 Ґ  ■
С.Козак



Паспорт Програми 

енергозбереження для населення 

Косівського району на 2016-2018 роки

1. Ініціатор розроблення програми . (замовник): Косівська

райдержадміністрація.

1. Розробник програми: Відділ будівництва, житлово-комунального 

господарства, містобудування та архітектури.

2. Термін реалізації програми: 2016-2018 роки

3. Етапи фінансування програми: 2016-2018 роки

4. Обсяги фінансування програми (тис.грн.):

Роки

Орійнтовані обсяги фінансування, тис.грн

Всього
В т.ч. за джерелами фінансування

обласний
бюджет місцевий бюджет інші джерела 

фінансування
2015-2018 в 

т.ч. 365 260 105 -

2016 125 90 35 -

2017 120 85 35 -

2018 120 85 35 -

6. Очікувані результати виконання програми: в результаті реалізації 
заходів Програми буде покращено проблему ефективного використання 
паливно-енергетичних ресурсів, його економії без сумніву можна 
вважати головним важелем у подоланні кризи в економіці, досягненні 
соціальної, психологічної і політичної рівноваги в суспільстві.

7, Термін проведення звітності; щопіврічно

Замовник програми Відділ будівництва, житлово-комунального 
господарства, містобудування та архітектури

Заступник толовий 
райдержадміністрації Ярослав Бринський



Очікувані результати виконання Програми
Зменшення споживання паливно-енергетичних ресурсів населенням 

через стимулювання впровадження енергозберігаючих технологій

Сприяння розвитку галузі енергоефективного будівництва і 

реконструкції, забезпечення умов щодо виявлення і залучення вітчизняних 

та іноземних інвестицій.

Популяризація економічних, екологічних і соціальних переваг 

енергозбереження, підвищення громадського та освітнього рівня у цій 

сфері.

Підстава розроблення програми

Програма енергозбереження для населення Косівського району на 

2016-2018 роки розроблена з метою підвищення енергоефективності та 

зменшення обсягів використання енергетичних ресурсів населенням району 

відповідно до Меморандуму про партнерство у сфері енергоефективності 

житлових будинків від 24.06.2015 року, укладено між Державним 

агентством з енергоефективності та енергозбереження України, Івано- 

Франківською державною адміністрацією та Івано-Франківською районною 

радою.

Термін виконання

Термін реалізації Програми з 2016 по 2018 роки.

Обсяги та джерела фінансування

Заходами з реалізації Програми передбачається фінансування з:
державного бюджету, обласний бюджет; районного бюджету інші 

джерела фінансування.

Обсяги коштів для реалізації Програми складає 260,0 тис.грн.
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І.Вступ. Загальна частина програми

Програма енергозбереження для населення Івано-Франківської 
області на 2015-2018 роки (далі - Програма) орієнтована на підвищення 
енергоефективності та зменшення обсягів використання енергетичних 
ресурсів населенням області і враховує відповідні положення Закону України 
від 01.07.1994 р. № 74/94-ВР «Про енергозбереження», Стратегії розвитку 
Івано- Франківської області на період до 2020 року, затвердженої рішенням 
обласної ради від 17.10.2014 р. № 1401-32/2014 та Меморандуму про 
партнерство у сфері енергоефективності житлових будинків від 24.06.2015 
року, укладеного між Держенергоефективності, Івано-Франківською 
обласною державною адміністрацією та Івано-Франківською обласною 
радою.

Сучасний стан енергетичного забезпечення та споживання 
енергоресурсів характеризує Україну як державу з надзвичайно високим 
рівнем енергозатрат, що виникають внаслідок незбалансованої структури 
енергоспоживання та нераціонального використання енергії. При існуючому 
рівні споживання енергоресурсів країна забезпечує себе власними паливними 
ресурсами приблизно на 40 відс.

Однак, при дотриманні світових пропорцій ефективність 
енергетичного забезпечення залишається вкрай низькою. Потенціал економії 
енергії в Україні загалом, і в області зокрема сягає близько 70 відс. Це 
стосується населення, закладів бюджетної сфери, комунальної енергетики та 
теплогенерації.

Потенціал підвищення ефективності використання енергоресурсів 
становить:

у промисловості - 67 відс.,
у теплогенерації та транспортуванні теплоносіїв - 40 відс., 
у житловому секторі - 55 відс.

Вирішення проблем енергоефективності переведе Україну (в т.ч. 
область) до категорії енергонезалежності.

Основними проблеми енергетичного сектору сьогодні є:
високий рівень енергоємності, значна залежність від імпортного 

газу, нафти і ядерного палива, низька ефективність використання енергії;
місцеві (власні) природні джерела енергії обмежені запасами 

вугілля, нафти та газу, невеликими запасами гідроресурсів.



Враховуючи, що на сьогодні економія паливної одиниці є у три рази 
ефективнішою, ніж її видобуток, інтенсифікація енергозбереження стає 
одним з вузлових питань розвитку економіки. Суть її полягає у використанні 
всього комплексу ефективних заходів, які скеровані на зниження питомих 
енерговитрат на виробництво продукції (у т. ч. товарної енергії) і підвищення 
продуктивності праці.

Подолання значної диспропорції в економічному розвитку України та 
провідних країн ЄС, особливо з урахуванням європейського вибору держави, 
зумовлює потребу в інноваційному підході до розвитку високотехнологічних 
виробництв з пріоритетом на вітчизняні науково-технічні розробки, пов’язані 
з термомодернізацією житлового фонду, енергетичної галузі,
енергопостачання і енергоспоживання.

Щодо енергоспоживання в житлово-комунальному господарстві, то 
підприємства цієї галузі займають третє місце після населення та 
промисловості, і перше - за споживанням тепла. Найбільшими споживачами 
енергії (понад 40 відс. ресурсу) є будинки усіх типів, а потенціал економії в 
них становить:

електроенергії - близько 50-65 відс., 
теплової енергії - близько 50 відс.

Втрати теплової енергії будинком, а також потенціал
енергозбереження на сьогодні становлять:

зовнішні стіни - 40 відс. (потенціал економії - 70 відс ); 
вікна, двері - 25 відс. (потенціал економії - 50 відс.); 
вентиляція - 15 відс. (потенціал економії - 65 відс.); 
гаряча вода - 10 відс. (потенціал економії - 30 відс.); 
дах, підлога - 8 відс. (потенціал економії - 50 відс.); 

трубопроводи, арматура -2 відс. (потенціал економії - 35 відс.).
Як видно, основні обсяги споживання пов’язані з опаленням будинків 

для компенсації теплових втрат через вікна, стіни, дах, підлогу та за рахунок 
вентиляції. Враховуючи загальну кількість будинків і споруд та питомі 
витрати енергії на їх теплозабезпечення, необхідно приділяти велику увагу 
теплоізоляції та енергозбереженню.

До економії витрат ресурсів і зниження тепловтрат, у першу чергу, 
слід віднести енергозбереження у споживачів, системах теплопостачання, 
опалення, комплекс інженерно-технічних заходів, головними з яких є:

збільшення термічного опору огороджувальних конструкцій 
будинків через:

використання під час будівництва нових об’єктів теплоефективних 
стінових панелей, перехід на нові конструктивні рішення з урахуванням 
підвищення вимог у частині опору теплопередачі конструкцій;

розроблення нових технічних рішень з підвищення теплоефективцості 
зовнішніх стін;

проведення теплоізоляційних робіт з реконструкції будинків 
старої забудови, які пов’язані з нанесенням на стіни будинків додаткових 
теплоізоляційних шарів, підвищенням теплозахисту вікон і балконних дверей 
відповідно до сучасних вимог.



Метою енергоресурсооіцадної політики у житлово-комунальному 
господарстві та бюджетній сфері є скорочення витрат на утримання та 
експлуатацію житла, соціальної інфраструктури.

За 11 місяців 2015року населенням району спожито близько 28,008 
млн.куб.м. природного газу.

В рамках реалізації Програми пропонується задіяти ефективний 
механізм стимулювання впровадження енергозберігаючих заходів шляхом 
часткового відшкодування відсоткових ставок за залученими в кредитно- 
фінансових установах коротко- або середньостроковими кредитами на 
впровадження енергозберігаючих заходів, що надаються населенню 
(фізичним особам, ОСББ, ЖБК), а саме:

15 відс. річних у національній валюті - за кредитами, 
отриманими на заходи з енергозбереження;

20 відс. - за кредитами, отриманими на заходи, які орієнтовані на 
використання альтернативних до газу джерел енергії.

Відповідно до цього механізму відшкодування відсотків буде 
здійснюватись за рахунок коштів обласного і місцевих бюджетів на підставі 
генерального договору про співробітництво між головним розпорядником 
коштів, передбачених на виконання заходів Програми, та кредитно- 
фінансовою установою.

Часткове відшкодування відсотків за кредитами здійснюється на 
впровадження таких енергозберігаючих заходів:

утеплення стін будинків, підлоги, горищ та дахів; 
встановлення рекуператорів тепла;

встановлення та заміну віконних конструкцій;
встановлення та реконструкцію електроопалення за

енергозберігаючими технологіями;
встановлення та реконструкцію індивідуальних систем опалення, 

у тому числі альтернативних до природного газу;
встановлення вентиляційних систем.

Для оптимізації технічних рішень, спрямованих на досягнення 
максимального рівня енергоефективності від впроваджування заходів та 
мінімізації фінансових ресурсів, передбачається, в рамках заходів Програми, 
розробити та погодити методичні рекомендації для об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків та населення щодо ефективного
енергозбереження з урахуванням сучасного стану проектних рішень, 
матеріалів і технологій.

Оскільки на сьогодні основне джерело інформації - це виставки та 
рекламні пропозиції, то в рамках виконання Програми передбачається 
проведення широкої інформаційно-роз’яснювальної роботи з метою 
підвищення активності населення щодо впровадження і застосування 
енергозберігаючих заходів та економії енергоресурсів.



2. Мета і основні завдання Програми

Мета Програми полягає у створенні сприятливих умов для населення 
району щодо зменшення споживання паливно-енергетичних ресурсів 
впродовж 2016-2018 років.

Основними завданнями є:
реалізація населенням заходів із термомодернізації будівель та 

альтернативного енергозабезпечення;
сприяння розвитку енергоефективного будівництва і реконструкції 

житлового фонду;
стимулювання впровадження енергозберігаючих заходів;
популяризація економічних, екологічних і соціальних переваг 

енергозбереження, підвищення громадського освітнього рівня у цій сфері.

Заходи Програми реалізуються за рахунок коштів обласного та 
місцевих бюджетів, кредитних ресурсів, коштів населення та інших джерел 
фінансування, не заборонених законодавством України.

Бюджетні призначення для реалізації заходів Програми 
передбачаються щорічно при формуванні обласного та місцевих бюджетів, 
виходячи із можливостей їх дохідної частини та інших джерел фінансування, 
не заборонених законодавством України.

Перелік заходів, обсяги та джерела фінансування, очікувані 
результати Програми наведено у додатку.

4. Очікувана ефективність виконання Програми

Реалізація Програми сприятиме:
зменшенню споживання паливно-енергетичних ресурсів населенням 

через стимулювання впровадження енергозберігаючих заходів;
активізації розвитку галузі енергоефективного будівництва і 

реконструкції, забезпеченню умов для виявлення й залучення вітчизняних та 
іноземних інвестицій;

популяризації економічних, екологічних і соціальних переваг 
енергозбереження, підвищенню громадського та освітнього рівня у цій сфері.

З.Фінансове забезпечення Програми

Начальник відділу будівництва, 
житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури 
райдержадміністрації



Додаток до програми енергозбереження 
для населення Косівського району на 
2016-2018 роки

Перелік заходів, обсяги та джерела фінансування, очікувані результати фінансування 

Замовник програми: Косівська райдержадміністрація

Назва програми: Програма енергозбереження для населення Косівського району на

2016-2018 роки.

№
з/п

Найменування
закладу Виконавець

Те
рм

ін
ви

ко
на

нн
я

Роки Всього

Орієнтовані обсяги фінансування 
(тис.грн.)

Очікувані
результатив.т.ч. за джерелами фінансування

Обласний
бюджет

Місцевий
бюджет

ІНШ І
джерела

І

Відшкодування 
частини відсоткової 
ставки за кредитами, 
отриманими 
населенням 
(фізичними особами, 
ОСББ, ЖБК) на 
заходи з
енергозбереження

Відділ будівництва 
житлово- 

комунального 
господарства 

містобудування та 
архітектури

20
15

-2
01

8

2015-2018 214 214 75
Зменшення
споживання

паливно-
енергетичних

ресурсів

2016 90 90 25

2017 85 85 25

2018 86 85 25

2

Популяризація 
економічних, 
екологічних і 
соціальних переваг 
енергозбереження, 
підвищення 
освітнього рівня 
населення у цій сфері

Відділ будівництва 
житлово- 

комунального 
господарства 

містобудування та 
архітектури

20
15

-2
01

8

2015-2018 23 23 15

Підвищення
рівня

проінформовано 
сті населення 

щодо розвитку 
енергоефективно 
го будівництва і 
реконструкції 

житлового фонду

2016 9 9 5
2017 7 7 5

2018 7 7 5

3 Організаційні заходи з 
супроводу програми

Відділ будівництва 
житлово- 

комунального 
господарства 

містобудування та 
архітектури

20
15

-2
01

8 2015-2018 23 23 15
Своєчасність 
проведення 
часткової 

компенсації 
відсоткової 

ставки за 
оформленого 

кредитами

2016 9 9 5
2017 7 7 5
2018 7 7 5

Замовник програми

Керівник програми

Яремин С.М.
(П.І.Б.)

Брянський Я.Р.
(П.І.Б.)



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження

« Про схвалення Програма енергозбереження для населення Косівського
району на 2016-2018 роки »

(назва)

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження.

В результаті реалізації заходів Програми буде покращено проблему 
ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів, його економії 
без сумніву можна вважати головним важелем у подоланні кризи в 
економіці, досягненні соціальної, психологічної і політичної рівноваги в 
суспільстві.

2. Мета і завдання прийняття розпорядження.

Мета Програми полягає у створенні сприятливих умов для населення 
району щодо зменшення споживання паливно-енергетичних ресурсів 
впродовж 2015-2018 років.

3. Правові аспекти.

Безумовне виконання завдань виконавчої влади, покладених на місцеві 
державні адміністрації.

4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Фінансування Програми здійснюється за кошти районного та 
обласного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів.

Позиції заінтересованих сторін узгоджені, розбіжностей немає.

6. Регіональний аспект.

Важливий.

7. Громадське обговорення.

Проект розпорядження громадського обговорення не потребує.

8. Прогноз результатів.

Позитивний.

Начальник відділу будівництва, 
житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури 
райдержадміністрації

(повне найменування посади керівника структурного підрозділу, 
іншого органу, що є головним розробником)



Д О В І Д К А

про погодження проекту розпорядження

« Про схвалення Програма енергозбереження для населення 
Косівського району на 2016-2018 роки »

(назва)

Проект розпорядження розроблено відділом будівництва, житлово- 
комунального господарства, містобудування та архітектури районної 
державної адміністрації

(найменування структурного підрозділу, іншого органу, що є головним розробником)

відповідно до частини першої статті 6 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», з метою забезпечення ефективної роботи районної державної 
адміністрації щодо виконання функцій в галузі будівництва, житлово- 
комунального господарства, містобудування та архітектури,

(підстава для розроблення)
та погоджено: 
без зауважень

Заступник голови райдержадміністрації
(посада)

Керівник апарату райдержадміністрації
(посада)

Начальник відділу інформаційно-аналітичної 
роботи та правового забезпечення апарату 
райдержадміністрації

(посада)

Начальник відділу будівництва, житлово- 
комунального господарства, містобудування 
та архітектури райдержадміністрації

(посада)

Я.Бринський
(ініціал імені, прізвище)

В.Книш
(ініціал імені, прізвище)

Р.Г авришук
(ініціал імені, прізвище)

С.Яремин
(ініціал імені, прізвище)

Начальник відділу будівництва, 
житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури 
райдержадміністрації

(повне найменування посади керівника структурного підрозділу, 
іншого органу, що є головним розробником)

(дата)




